
Система оценивания итоговой проверочной работы по русскому языку  

4 класс  

№ 

п/п 

Правильный ответ 

1 Ответ: 2)Сегодня обязательно сходите в кино! 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 
0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: 2) поселились в березовой; 
1 балл      -  приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: 3) Разноцветные игрушки украшают новогодние елки. 
1 балл      - приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: 3) Завывает и метет пурга. 
1 балл      -  приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

5 Ответ: 4) На парте лежат книги и тетради. 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 

0 баллов – неверный ответ 

6 Ответ: 1)Забрался мишка в промоину, шумит, и лапищами воду толчет. 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 
0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ: 2) при-бреж-н-ый 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 
0 баллов – неверный ответ 

8 Ответ: 3) облегчил 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 
0 баллов – неверный ответ 

9 Ответ: 1) к дочери;    2) в тетради  
2 балла     –  дано два верных  ответа 
0 баллов – неверный ответ 

10 Ответ: отражение 
1 балл     –  приведен правильный  ответ 
0 баллов – неверный ответ 

11 Ответ:  1)в чистой воде;  2)в  детской комнате 
2 балла     –  даны два верных ответа 
0 баллов   – неверный ответ 

12 Ответ:  1)прилетают; 2) прилетают – 3-е лицо, мн.ч., 1-е спр.  
2 балла    –  даны два верных ответа 
0 баллов – неверный ответ 

13 Ответ: 1) к нему; 2) к нему – местоимение  3) Д.п.  



3 балла     –  даны три верных ответа 
0 баллов   – неверный ответ 

14 Ответ: гонИшь; гоняЕшь; посветИшь; посмотрИшь;   гоняешь 
 5 баллов     –  по 1 баллу за каждое слово  
0 баллов – неверный ответ 

15 Ответ: 1) стеречь,        2) испечь,     3) течь 
3 балла     –  даны три верных ответа 
0 баллов   – неверный ответ 

 Максимальное количество баллов 26 

 
 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 
 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 
баллы 

0 - 13 14 - 19 20 - 24 25 - 26 

 

 

 

 

 

 


